

# 整改“看得见”的问题,弥补“想得到”的短板,填补“有可能”的弱项 荥阳创建全国文明城市再发力

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)2017年,荥阳吹响全国文明城市创建工作集结号。经过一年来艰苦卓绝的努力,今年2月14日,荥阳被中央文明委命名为“全国文明城市提名城市”。2018年如何百尺竿头更进一步?昨日,荥阳召开创建全国文明城市暨“修身行善,明礼守法”全民行动工作会,对创建全国文明城市和“修身行善,明礼守法”全民行动进行再动员、再部署。



“小红帽”引导孩子有序上公车 资料图片

## 全面提升交通、卫生、环境、服务等

全国文明城市每年一初评,三年一终评,三年成绩综合作为终评成绩。2018~2020年为第六届全国文明城市创建周期,荥阳将与7个省辖市、15个县级市(县城)角逐第六届全国文明城市。为此,荥阳把

创文攻坚与提升城市管理水平全面融合,整改“看得见”的问题,弥补“想得到”的短板,填补“有可能”的弱项,以实实在在的工作成效赢得主动权,以更大力度推动各项工作在新起点上实现新提升、新跨越。

结合百城建设提质工程和国家卫生城市复审,加大老旧城区、老旧社区、背街小巷改造力度,全面推进交通秩序“治乱”、市容卫生“治脏”、生态环境“治污”、公共服务“治差”等广大人民群众普遍关心的四项治理。

## 持续深化文明服务等“六文明”活动

抓住“城市文明程度”这一焦点,通过“修身行善,明礼守法”全民行动,将社会主义核心价值观落细、落小、落实。持续深化文明服务、文明经营、文明执法、文明交通、文明旅游、文明餐桌“六文明”活动,完善志愿服务激励机制,不断提升城市文

明程度。针对创文工作中发现的“短板”,对城市公共服务设施、交通基础设施、市政设施和文化设施等进行查缺补漏、修复完善,为市民提供更舒适、便捷的工作生活环境。

为确保全国文明城市创建各项工作有

序有效,荥阳把创文工作列入年度目标考核,创文与百城提质、卫生城市复审及园林城市、森林城市创建融合共促。实施“日调度、周点评、月排名、季观摩”,对工作推进中的突出问题,对表对标,逐项销号,让全国文明城市创建常态化、规范化、长效化。

# “邓亚萍杯”青少年乒乓球锦标赛在郑东新区开幕

本报讯(记者 马燕 张勤 通讯员 王青萍)5月4日上午,郑东新区2018年“邓亚萍杯”青少年乒乓球锦标赛在东区九年制实验学校开幕。此次活动共有来自东区的20余支球队近200名运动员及400多名乒乓球爱好者参与。活动中,邓亚萍与东区孩子分享了她努力拼搏的人生经历,并和小运动员们一起

挥拍互动。一直以来,郑东新区积极推进特色学校创建工作,促进体育与德育、智育、美育等的深度融合。

为增强学生体质健康,培养全面发展人才,郑东新区以校园足球提升工程、软式棒垒球基地建设和最大课间塑造为抓手,全力推进阳光体育在中小学校的

普及与发展。截至目前,东区共有全国校园足球特色学校16所、特色幼儿园2所,全国篮球特色学校3所,全国软式棒垒球实验学校34所,还有田径、武术、乒乓球、赛艇、啦啦操、击剑、定向越野等区级校园体育特色项目57项,形成了从“一校一品”到“一校多品”的发展态势。

## 用脚步丈量金水40年 金水区启动五四健步走主题活动



本报讯(记者 王翠 通讯员 张俊辉 文/图)5月4日上午9点,金水区共青团在花园路与东风路交叉口路东广场启动“用脚步丈量金水跨度,以精神汇聚青年力量”健步走主题活动,围绕着东风渠人行步道,用脚步记录下时光。此次活动是为引导广大青年、团员继承和弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,回顾金水改革开放40年来的成就,激励引领广大青年为金水区建设贡献青春力量。

“迎五四亮青春面貌,新青年展时代精神”是今年金水区五四青年节的主题思想。为此,金水区共青团早布局、早打算,立足基层,面向青年,务求实效,深入开展纪念五四运动99周年系列主题活动,并为5月谋划了贯穿整月的六大亮眼活动。

## 管城区146名党员无偿献血

本报讯(记者 冉红政 通讯员 姜璞)日前,管城回族区红十字会联合区机关工委、团区委开展“奉献青春热血 展示党员风采”无偿献血暨造血干细胞血样采集活动。活动共发放宣传品200余份,146人成功献血,献血量达53000毫升,52名志愿者加入中华造血干细胞资料库。

近年来,管城区无偿献血工作在社会各界的积极参与下取得了长足进步,目前已有15人成功捐献造血干细胞,挽救了阿根廷、北京、长沙等白血病患者生命。区红十字会连年获得“郑州市无偿献血暨造血干细胞捐献工作先进单位”称号。

## 新密市水务局举行争做发展先锋演讲比赛

本报讯(记者 薛路 通讯员 蒋雨龙)“让我们携起手来,相信在全体水务人的共同努力下,新密水务事业发展会越来越越好。”3日上午,新密市水务局“担当有为 争做新时代水利发展先锋”主题演讲比赛举行。

赛场上,选手们的演讲观点鲜明、紧扣主题,结合自己的岗位职责和工作实际,声情并茂展现了“担当精神”的深刻内涵,用激昂的斗志表达了自己不忘初心、共筑中国梦的信念和决心。选手们精彩的演讲博得现场阵阵掌声,一次次把比赛推向高潮。

经过两个半小时的激烈角逐,来自供水节水技术服务中心的李香玲脱颖而出,获得本次演讲比赛的一等奖。

## 金水区南阳新村街道开展党的创新理论万场宣讲进基层活动

本报讯(记者 王翠 通讯员 靳璇)近日,南阳新村街道在大桥医院会议室举行了“党的创新理论万场宣讲进基层”活动。来自街道机关干部、两委党委成员共100余人参加了宣讲活动。活动邀请金水区党校老师马国卿做了题为“新时代的政治宣言和时代纲领”专题宣讲。

马国卿从“新时代,新思想,新矛盾,新征程,新要求”5个方面,用通俗易懂的语言对十九大报告进行了专题解读。会后党员干部纷纷表示,宣讲内容开阔视野、很接地气,深入浅出而又清新朴实,今后要深入学习宣讲内容,将党的创新理论与街道工作实践相结合。

### 招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州腾盛房地产开发有限公司决定对“D-6#、D-7#、D-8#综合楼和D-9#商住楼”项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:位于新密曲梁产业集聚区内大学路东侧、平安街北侧、新大路西,小区总占地面积4151.38平方米,总建筑面积18869.49平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格的物业服务企业;2.必须通过房地产行业主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2018年5月7日~2018年5月11日。2.招标文件领取地点:新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:56176223 招标人:郑州腾盛房地产开发有限公司 2018年5月5日